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9) oznacamy elemently preez ac,a2,93194

In tej kolejnosai wystapuyo o ciagul
*

jesticing maco najwyin jeolno estremum,

tojego elemently muse by povigzane

ntongs 2 poniziszych relaci:
(1) as Kan xag xap

(2) an > an> as 3 a4

3)a, xan>ay>ap

()a,acxa) a4

5) a,)anxagX a4

b) a>an (as ap
*

Eliceamy mocline permutage a1a2,93.94)

stone pasiya do ponyzsaych selaye
*paypadeh () dobtadnie

ryznacza permutage
11192,93,94), prolonie (2) Otylho w

odwasting holejnosail



*prypadhi (3)-16) so symetryczne
*

spojnamy na pieruary a nick:

as ↑an> an
-
a4
- ↑-I

*

opowiadajo, mn 3 permutage (to nie enamy

relayi a, zaciap):

(a,ax,ay,az),(ay,ayay,da),(ay,ay,ay,ac)
*Tacznie many

zatem 2+4.3=14 permutai,
hone spetion zatozenia zadania

* stool, kazily algorythm sotaggy pace porownania

~ pesymistycznym pypadhu bgozie musiat wyhona
↓Foy 147 = 4 porowania laby zdecydowal,
atora, permutays, dostat na vegiscial



b)* Zanwasimy, he relage (11-(6) mozemy poolielic

na dwa rookage 22 wegigola na zulezinosi mixoliy
theema pierwszymi elementami

- also jest to

ciog monotonicany, alto element swoonony jest
eastremum

(1) as Kan xag xap
~paypadhu

(2) an > an> as 3 a4

B) an an>ay>ap
whirshayemy, ze↑

-(4) as - az
↑
as

> a4
cigy 92,a3, a4

5) a,)arX as 94
jest monotonicary-

-

rb) a >an(ag - ap

*ollatego pierusze owa ponownania uzywamy olla

par(a,ac) i(a2, ag)

* jesti zachooi -wsontowagemy as misoky
a. I am, a bla -

as misory doi ac
*woth phypadhack owa didlthowe ponornania

mystarcal stad Tacenie 4 ponownanial



2) tym wazen analiajemy cigg (ae, 921..., and

n elementor, whtorym soy co najuyzy
↳estrema - to

enacty, he
wartosic elementor

tego ciggu troned vybues pooloby do

ponizizeyo
r

wartosc
elementa

kzyliai)

↑ & 1

1 23... n <indetsy

czyli cigy shtada six 2co najwyzi K+1

upondohowanych/monotonicenych) segmentor
*

hajpierw chemy osacowae lizbe permutayi,

Store spethiga wTasnosi IK elstremor,

na proghta dla n
=1, k =2 permutaya

1,a5,92,a4,a5,dy,a7,9s)
spetria Tasnosi, 60 mozemy wyoooabnic

they segmently cosnoce i dwa elstroma

a.xa5+ac/a4XagXas+a7Xag



* innymi sTowy, olla relayi
a.xa5+ac/a4XagXas+a7Xag

many vylues
*

B

·. 3

*

&

·ae as an as as at as

*

observaya: a permutayi music byustalone

relage migoy ekstremami a

ic sysiadami oraz mixoly elementari

werngtue segmentor; Kolejnosi migory
elementari 2 coanych segmentor
nie ma upTyra na,wyglad" vyhnesu

*

musimy teraz shomystar 2 tej observagi, cieby

pohazac, he istnie, wystarczajaco duzio" permutayi

opisyguych ciagi 2X4 elstremami

*

capocaynamy
oo pytania, jabie oszacowanie wystarchy



*intuiga: dla k = n nie wiemy nico ciagul

czyli etozonoss vyniesie O nlogn)
adla k = 1 wystenzy O(n) (sauhamy
ekstrmum; jesti istie, eteamy olwa

upongohowane ciagi (

*stao, celuyemy" wetoconoic OInlogh)
*

wystarchy water pohazac, he istnie ((k!*

permutagi, miadry korymi musimy wybierat,
6ze wzome Stirlinga

log(!E = E log(h!) = Eklogk = nlogk
*

vozwazmy ciay 2k-1 elstremami wystapoyarymi

~rownych odstepach, litory hajpieur monie:
r

.3
I x & monotonicare

a1

51 a
sa

syc... [.. semently



*niech segment 5: zaviera elemently 0 ineksach

ak(i - 1) +1d(id(ai -41,2,...,4y
*

cahtadamy, ze Si woongy olla i niepamystych,
a malejay dla pamystych, musimy win

Zachoral relaye:

d xa2XasX...Tak (1)

am +(am +2)an +3) ... ] dam (2)
E ...

ito, ale to waine, mozemy nic nie movie

a pelagi migory dica dikta-Tatuo
spravokic, ze 2 uponahowania samych

segmentor ryniha, ze jeden a tych elementor

Solie estremum, chot nie wiemy ktony
*

posostage Couranyc, ze jestic permutayi na

pierwszych h mieseach ustarimy w olooney

Kolejnosi najmniegize elemently 2 segmentor

na dregichk ponygach
-

dmgie najnizize

elemently itol, to Zachowamy nierownosai (1), (2), ..., (k)



*Recayniscie, up, ole 5, many:
orgie w

najmnize elty Kolejnosci elty najrigusze elty
2 segmentow 2 segmentow 2 segmentor

...

↑ ↑ ↑
to trafia an to trafia az to trafia an

czyli spethione so nierownosci (1 =>de S; take Samo

*pozostage Zauwarys, zer Kazolym K-elementorym
bloke permutayi pony many K! mozlinosci

nozmieszczenia elementor, a blobow jest
*stool Tacanie wygenerowalism (* permutage,

co byto naszym celem

*na homier poolajemy algorytm o etoconosci

O nlogh) sortajacy ciagi n -elementore

2 co najwyze kestremami:
-

Prejolsprez cigy, wyznaczajac seimently
- stone hopiec; wank do niego po najmniezym

elemencie z hazdego segmenta (jesticmaxk+1)

-

pobiercy minzhopca i dobtadiy najmniery element,
jesti tahi jessize jest, a segments, 2 ktorego byto min



Uwayi honicome:
*

dolitany opis; analize algorytme sortajaceyo

pomijan
- mozna to potrabtowal jaho Iwiczenie

*want ponormal to zaoanie zaoaniem o ciagach
↓-dobwych Comanianym na trecich [wiczeniach,

number Zaoania: 2.2)


